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 Prezident Autoklubu ČR  
 

 
V Praze 1. července 2026 

 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

 máme za sebou první polovinu roku s řadou špičkových sportovních podniků. Tím posledním 

z nejzářivějších byl víkend mistrovství světa silničních závodů motocyklů na Creditas Autodromu 

Brno. Už loňský návrat nasvědčoval, že MotoGP má u nás hlubokou tradici a širokou fanouškovskou 

základnu. Letos se k tomu připojil i vynikající výsledek našeho reprezentanta v kategorii Moto2 Filipa 

Salače, který po skvělém výkonu skončil třetí. Blahopřát mu na stupních vítězů byl silný zážitek i pro 

mě, mám radost, že se mu podařilo splnit si sen před domácími příznivci. Neméně důležitá je také 

podpora státních orgánů a místních municipalit, jsem rád, že je brán na zřetel také ekonomický přínos 

této akce. Mezi našimi hosty v Brně byli i představitelé vlády a parlamentu.  

 Vedle motorsportu je v plném proudu také sezóna v dalších oblastech pod křídly Autoklubu 

České republiky. V druhém červnovém týdnu proběhl už dvaapadesátý Národní sraz karavanistů, 

jehož organizátorské taktovky se chopil Caravan club Plzeň v AČR. Zaslouží si velkou pochvalu, sraz 

měl bohatý program, který nezkazilo ani deštivé počasí. První čtyři podniky má za sebou i letošní 

desetidílný Pohár historických vozidel Asociace veteran car clubů AČR, všechny posádky už určitě 

vyhlížejí další soutěž Veteráni Valašskem poslední červencovou sobotu v Rožnově pod Radhoštěm 

v kulisách beskydských kopců. Z oblasti obecného motorismu bude důležitou akcí Evropské finále 

dopravní soutěže dětí (ETEC), jehož pořádáním byl pověřen Autoklub ČR. ETEC je jednou z klíčových 

akcí Mezinárodní automobilové federace FIA, věnuje mu velkou pozornost a podporu. 

Kontinentálnímu finále předcházejí národní kola a probojují se do něj opravdu ti nejlepší. Pravidelně 

se ho účastní přes dvacet týmů z celé Evropy. Letošní ročník se uskuteční druhý zářijový víkend 

v Náchodě, připravujeme ho v součinnosti s vedením města a chystáme pro děti program i 

v sousedním Polsku ve spolupráci s kolegy z polské federace PZM.  

 Z nejbližších akcí, kam bych všechny chtěl pozvat, je závod mistrovství Evropy v autokrosu, který 

se o víkendu koná v Nové Pace. Ikonická trať slibuje vždy bohaté sportovní zážitky, podle posledních 

informací je přihlášeno přes 140 jezdců. Fandit můžete našim reprezentantům, Petr Nikodém 

průběžně vede královskou třídu SuperBuggy, David Novotný je v Buggy1600 třetí a v JuniorBuggy jsou 

na prvních dvou místech Ladislav Hanák a Vojtěch Luňák. Ve stejném termínu se koná i juniorské 

mistrovství světa v motokrosu v Jiníně, kde se v konkurenci největších talentů z celé planety představí 

i početná česká ekipa. O týden později se ve Vysokém Mýtě jede mistrovství světa v supermotu. 

Poslední červencový víkend si pak nenechte ujít mistrovství světa v motokrosu MXGP v Lokti, těšit se 

můžeme na výkon českého reprezentanta Julia Mikuly, kterému se letos ve třídě MX2 opravdu daří. 

 Přeji vám, vašim rodinám a blízkým krásné léto a zaslouženou dovolenou.   

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


